
Буржуазні та лейборитські 
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проти комуніста
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В по- цк> справу, в парляменті при
йшло до бучі, підчас якої одна 
посолка і фашістського табо
ре кинулася на комуністичну 
носолку, філично від неї слаб
шу, схопила її аа горло її хо
тіла дусмтн. Комуністичні по
сли відірвали озвірілу буржуй
ку від робітничої представниці.

Після того моменту в парля
менті спинилася ще більша бу
ча її комуністичні посли на чолі 
і то в. Копецьким, що не ви
пускав з рук окровавлених со
рочок, вийшли зі співом “Ін
тернаціоналу" на вулицю, де 
обралося багато робітників.

Перед виходом з парламенту 
Копенькиїї закликав: "Геть з 
кривавим режімом! Па вулицю 
в маси пролетарів, які відпла
тять розбещеній буржуазії за 
Муки своїх дітей!’’

ПРАГА, 23 квітня 
неділок поліція заборонила 
гут демонстрацію комуністич
ної молоді. Коли розпочався 
похід, поліція заступила доро
гу її почала lierait і іл стріляти 
до молоді. Кулі Поцілили трох 
хлопців і дві дівчині. Двоє з

V-:::ОДНОГОЛОСНО І1РИНЯЛИ ВНЕСОК, 'ЩОБ СИЛОЮ ВИКИ
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безробітних викрив дійсну ролкі лейборита Симпкіна, 
і олову комітету безробігтя. WJ04
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ЛСНІН них поранені мабуть смер
тельно.

ПРАГА, 25 квітня.

•РЯвне обедиаини іісза.іі жноі партії праці v. Вінніпегу і фа
шистською буржуазією їіа чолі і мейором Небом було найяскра
віше іадемопстроване на засіданні міської ради в минулий по
неділок вечером, коли міська рада при допомозі поліції цііКИ-І 
пула комуністичного алдермена тон H II Колісника.идішоко 
і о Дійсно робітничого представника в тім законодавчім тілі.

Фашістн анід стяіу Сивік Прогрес Асосіеїшіен і не залежної 
' партії праці, що становлять міську раду, одноголосно припили 
внесок, щоб силою викинутії тон Колісника, якщо ВІН добро
вільно не вийде «.салі засідань І на їхній ирнказ 
Неба і- "робітничих” а ідермсиів 
ного представника і салі.

Тов Колісник t сіллю в оці* 
для буржуазних і ленборит- 
ських алдерменіп, бо вір на
КОЖНІМ кроні цятнує ЇХ U Jill 
слугу наїїїія великим корнора- 

Це особливо t бо,ноче

І

НАШ ПГППОГ І: -,. З окро-
навлемими сорочками в руках, 
прошитими кулями, комуні
стичні посли пятнували в пар
ляменті чсхо-словацькнй \ ряд 
за мисакру, яку вчинили жап- 
дармн над комуністичною мо
лоддю в минулий понеділок 
підчас спроби влаштувати де
монстрацію, ІІять молодих дів
чат були тяжко поранені ку
лями.

Коли комуністи порушили
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. *v!чим інтим, тільки наймитами 
капітале

У НМІІКИІ, ОДИН І ленборит- 
сі.ких алдерменіп. t їо.іовию 
міського комітете безробіття 
Як такий, він дуже дбав про 

партії праці, які претендують, те, щоб безробітні, які діста 
що також заступають інтереси на їм в зимі нужденну допомо 
робітників. Нони йдуть їм і із. не Діставали її зовсім "з. 
лом соціяіі-фаніктів усіх країн 
з вцслуг^вуюцдгя буржуазії, а 
коли це виявити перед робіт- тріо запалено різЛіІІІЯ дров Ні 
никамн, вони ПІНЯТЬСЯ ЗІ ІДО- міській вуд-ярді, і1 цю ..системі

обстоював алдермен Симпкїі 
за свого головування в комі 

-леті безробіття.
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МОРЯКИ БРАТАЮТЬСЯ ЗІ- СТРАЙНЕРАМИМціям
для предстаиників незалежної Ай

З Сальонік (Греція) спові
щають, що страйк 4,500 робіт- 
ннків-тюткінииків тревае далі.

що випадково проходила ву
лицею підчас сутички, висту
пила в оборону страйкерів і 
тяжко побила жандармів. Ті 
викликали на підмогу жан
дармський загін, і лише тоді 
їм удалося заарештувати двох 
моряків.

Вістка про братання моряків 
із странкерами спричинила ве
лике піднесення серед сальонік- 
ського робітництва Червоні 
матроси головної грецької вій
ськово - морської бази в Нав- 
статмос (коло Атен) надіслали 
з цього приводу сальоиікським 
морякам привітального листа.

дармо", а і о.іовне, щоб не ді 
ставали її "лінюхи". З тою ме “’“‘ГЯКХІГ

t то * був також тон. Колісник, мисловости шириться рух за 
про що писала преса в цілій страйком. Зокрема лагодяться 
Канаді її поза її кордонами )

Веб і ного братія навіть на під
ставі їх власних приписів не 
мають права домагатися від 
нього відтягнення, бо заява 
була зроблена не в міській раді, 
але на Маркет Сквер, а далі 
справа t знизана не з міською 
радою, але з комітетом безро
біття.

Тоді Веб зажадав від тов. 
Колісника, щоб він опустив са
лю засідань. Однак комуні
стичний алдермен сидів спокій
но далі.

Підчас гарячої дискусії лей- 
борн гськіиі алдермен Блумбсрг 
накинувся на тов. Колісника й 
на Комуністичну Партію взага
лі. У своїй заїлости проти ко
муністичного руху він пішов 

комітету безробіття, багато так далеко, «по напав навіть на 
причинився до того, що безро- Радянський Союз, "Коли-б хто 
їігііі були примушені різати хотів демонструвати проти ра

ті й стараються заперечити 
цьому*. Тимчасом їхні діл < далі 
підтверджують, що вони t III-

страйкувати будівельні робіт- 
Будучи зовсім безпорадними иики пекарі, трамвайники й 

супроти одного комуніста, ал- залізничники 
дермен Менбенк зробив внесок.ПРИМУШУВАЛИ БЕЗРОБІТНИХ РІЗАТИ ДРОВА Коло одної і фабрик зчини - 
шоб перервати засідання на 1-і ;іася гостра сутичка між страіі- 
мінут і дати тон. КолісниковіТов Колісник завжди боров 

ся проти висилання безробіт 
них до це і роботи на тні під
ставі, що машиною можна на 
різати за день багато більше 
дров, як безробітні можуть на 
різати пилами за кілька днів 
Особливо ня робота t діжі

керами та жандармською на
пасу надуматися , то він Mat ТруЛ(Я() що хотіла розігнати 
зробити (Хоч тов. Колісник 1ХМІц загін самооборони. Be- 
зовсім того часу не потребу - шка група військоїнїхмчіряків,
вав. бо він знав, що робить ) ------------ і---------------------------------------
Внесок був приннтий і ’ гою- îUiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiimiiimiimiiiiiiimimiimiiimiiiimiimiiiiimiiiiMiHu

дрова ла ту мізерну допомогу, дянського у ряду, то що з ним 
що її отримували

Це викриття дійсної ролі каці її но “робітничий" алдер- 
"робітннчого" алдермена су мен, для якого оНевіїдно капі- 
проти безробітних дуже впе- талістичішй уряд Канади є но- 
кло Симпкїна і він, підніс цю г.о власний, а радянський уряд 

дошкульна в німі, коли нслнк справу на минулім засіданні мі- чужий.
морози й безробітні ііе м..юті 11 кої ради що відбу лося в по- : Підчас диску с і мейор Веб 
в що добре одні нутіїся Од неділок вечером. дня 28 квітня пару разів звертався до тов. 
пак буржуазні іі ле/зборитськ Після вислухання делегацій і Колісника, щоб він відтягнув 
алдерменн не «вертали на ш звітів комітетів. Симпкін зго- свій вислів про Симпкіна, од- 
иінкої уваги, бо вони були то пси вся до слова і старався пак комуністичний радний за 
думки, шо, мовляв, через» рі заперечити, що він \ великії! кожним разом відмовлявся це і наслідок, 
зання дров можна переконали мірі причини вся до того, що зробити Він доказував, що] разами, 
ся, чи безробітті дійсно хоч- безробітні були примушені рі

чнії грон. Він викручувався 
І Цю це різання дров на мі тим. що. мовляв, цю справу 

ській вуд-ярді та про станови вирішив комітет, а він був ли
ше в цін справі леііборнтсико ніс головою. Далі він сказав, 
то алдермена Симпкїна гово що нібито юн Колісник бре- 
рив між іншим тов Колісник х.ів. та домагався, щоб кому
на МІТІЮ безробітних МИНУЛІЇ МІСТИЧНИЙ алдермен відтягнув 
n«THiilStiu Марксі Сквер Він свою заяву, і роблену на мігів- 
сказав. іцо Сймпкін, як голова ' гу безробітних . .

зробили би У" спитав прово-

Iсами проти иятьох РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ!1!J7F внесок. ЩОБ силою і
якийсь припис міської ради ВИКИНУТИ КОЛІСНИКА
ЗЦОВУ звернувся ЛО ТОН. Колі; 
синка, щоб він відтягнув ви
слів про Симпкіна або вийшов 
з салі Але це мало той самий 

що її попередніми

І

Підчас перерви міський клерк І 
Петерсон і адвокат Прудгом = 
виготовили резолюцію про Е 
виключення тов Колісника, Е 
нлядно про його насильне ви Е 
кннення, як по він добровіль =

НЕ ЗНАЮТЬ. ЩО ЗРОБИТИ З КОМУНІСТОМ ....... ......  |
Підчас дальшої дискус ії бур- зневагу другого алдермена тонлеиу [ «о.іюцію підписав | І ПІСЛЯ КОРОТКОГО МІТІНГУ РОЗПІЧНЕТЬСЯ В 72Ю | 

жуазний алдермен Менбенк ви- Після його інтерпретації, мі- буржуазний алдермен Бойд, як = 
і словив сумнів, чи міська рада ська рада має право насильно внескодавеш Клерк подав ре- =
має право домагатися відтяг- викинули алдермена, а самий золюцію до підпису, буржу Е
ненни від тов Колісника, або мейор має лише право домита- а зйому алдерменові МекКерча- Е 
виключу вати його за це, коли гися, щоб член міської ради рові, а потім Робертсові. для =

підтримання, але вони оба від-
__ ській раді. Після того Веб ізнову звер- мовилися підписати її. Тоді _

ТОВ. КОЛІСНИК НЕ ВІДТЯГАЄ СКАЗАНОГО
Тов Колісник рішучо відмо II.: ;оп мої\ нчїборнтсько- ил чолі найшлися в луже глу- забрався з салі золюцію, щоб силою викину =

мі .. ідсрменові поспішив фа- пім положенні вони зовсімj. Однак тов Колісник рішучо ти комуністичного ііредставнн =
шістсі кий мейор Веб, яким за- не знали, шо зробити і одним відповів, що він не думає ні- ка і міської ради. Е
ж. дав ви тов Колісника, щоб комуністом чого відтягати ані виходити з Тов. Колісник забрав слово -

... w , . до внеску й заявив, що такий =
Це розлютило Всба і він ск внесок не на місці Симпкім =

"Я припускаю, що ви з но- не спитав його, чи в пресі було S 
ву хочете були мучеником Я подано так. як він говорив (хоч Е
дійсно не хочу зробити і вас він не заперечує цього), але ї
мученика. Я не хочу бачити накинувся з домаганням, щоб Е 
ваше імя в наголовках по ці- відтягнути сказане. =
Лій країні

(Веб мав на думці те, шо

ВИХОДІТЬ іs

В ЧЕТВЕР, 1-го ТРАВИВ І
IВ 7-ІЙ годині вечером на
і

МАРКЕТ СКВЕРі І
іприпинити.
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І Івислів не був зроблений п мі- вийшов

!який піде Меті стрітом на південь до Портедж евню, 
далі на захід ІІортеджом до Мол, а потім поверне 

на Маркет Сквер. і
Іішвен підтягнути те. до ска

зав про Симпкіна. Він дока
зував, що Симпкін заявився в 
комітеті «а різанням дров без
робітними. чого він не споді
вався від чоловіка, який був 
вибраний робітниками і який 
претендує, що заступає інтере
се робітничої класи. Це була 
одна з причин, чому він згадав 
його по імені! nil' мітінгу без
робітних.

ПІСЛЯ ПОХОДУ ВІДБУДЕТЬСЯ І
ІМасовий ШШ Іі

Щоб вийти якось' з того сал івін відтягнув свою заяву про 
Сммикін.1. Тов Колісник «но- положення, на рекомендацію
ву вимовився це зробити й по- Мейбенка покликано міського 
малася загальна перепалка між адвоката Прудгома, щоб він 
комуністичним алдсрмсіїом. з порадив, чи міська рада має 
одного боку, а мейором Небом право домагатися відтягнення, 
і буржуазними та лейборит- Адвокат відчитав параграф, 
ськнмн алдермснами 
того.

і
НА ЯКІМ БУДУТЬ ГОВОРИТИ ДО ВАС ВИЗНАЧНІ 5 
ПРОМОВШ. ВИХОДІТЬ І ЗАДЕМОНСТРУПТЕ СВОЮ І 

КЛАСОВУ СОЛІДАРНІСТЬ!

nimmmiHiHiiiiiMiiiiimimmiHiimimmiiiimiiiiiimmiiimiimiimimmmmiB

Ііеб пе(зсрвав тов. Колісника Е іщо говорить про суспендуван
ня а.тдермена з міської ради за

з дру-
=(Докінченне на 7-ій стороні.)

Комуністичний алдермен тов. Колісник викинений
з засідання вінніпеґської міської ради
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UKRAINIAN LABOR NEWS SUBSCRIPTION RATES:UKRAINIAN LABOR N1 Llbr: '

$4.00Per year 
Per half year

CityCor Pritchard Ave and McOr 
Winnipeg, Man, Canada $3.00Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер І суботу------ Publiahed three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.
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